




Every year Fenabel evolves as 
a brand and as a company. 

100%

Every year Fenabel evolves as a brand and as a company. Our work is spread throughout the entire world, and in every 
installation Fenabel proudly demonstrates the quality, design and craftsmanship of Portuguese products. We are an 
international supplier, able to accommodate the requirements of both hospitality, healthcare and residential markets.

120
People work every day with 
professionalism and passion to 
ensure authentic quality and 
reliability to Fenabel products.

45
Fenabel exports to 45 countries 
worldwide, always assuring 
a high quality service, thus 
guaranteeing the success of the 
projects it’s involved on.

Made in Portugal.  Fenabel 
has the capacity to ensure the 
complete production cycle of 
its products, controlling every 
aspect of their production and 
assuring top of the line quality.

12.000
New factory with 12.000 sqm.

150.000
Seats manufactured 
every year by Fenabel.

27
Years of experience on 
the world market.
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A CULTURA DA CADEIRA EM PORTUGAL
A  Fenabel  apresenta-se como especialista no fabrico de
cadeiras, peças de mobiliário fascinantes dotadas de grande
complexidade. Apostamos num estilo único e contemporâneo,
que une a habilidade manual, a atenção ao pormenor e a 
tecnologia de ponta a uma cultura de inovação constante.
Estas qualidades são a imagem de marca de tudo o que é
produzido na nossa empresa, direcionadas para um cliente 
profissional,para quem todos os detalhes fazem a diferença.
A  madeira, com  as  suas  características  e  desenhos
peculiares, é a matéria-prima de excelência de uma série 
de coleções.
Estas contemplam formas suaves e versáteis, estofadas com 
tecidosselecionados para dar vida à unificação entre mobiliário e
moda. Deste modo, a Fenabel consegue despertar sensações e 
integrar referências culturais. Procuramos assim transformar o ato 
natural de sentar, num movimento de pura elegância, tanto num 
ambiente privado, como num ambiente contract.

PORTUGUESE CHAIR CULTURE
Fenabel presents itself as a specialist in the production of 
chairs, fascinating pieces of furniture endowed with great 
complexity. We aim to create a unique and contemporary 
style, combining all the craftsmanship, the attention to the 
detail and high-end production technology with constant 
innovation. Those qualities are the brand´s image of all what 
is built in Fenabel, aimed to a B2B environment, where all the 
details are important. 
The wood element along with its characteristics and 
harmonious designs is the prime raw material of different 
collections with smooth and versatile shapes, upholstered 
with fabrics specially selected to create a symbiosis between 
furnishing and fashion, filled with sensations and cultural 
references. In this way, Fenabel seeks to transform the simple 
gesture of seating, in a movement of pure elegance, either for 
a private project or for contract environments.



MISSION
To identify our customers’ needs. Designing and 
manufacturing customized chairs, which are suitable to 
each and every country. To offer a specialized global quality 
service, revolving around our team’s commitment and 
professionalism. Building trustful relationships is key for us. 

MISSÃO
Identificar as necessidades dos nossos clientes. Projetar e
fabricar cadeiras sob medida, adequadas para todos os países
e setores. Oferecer um serviço único de qualidade global, 
proveniente do professionalismo e compromisso da nossa 
equipa, juntamente com o estabelecimento de relações de 
completa confiança. 



MADE IN PORTUGAL
We are located in Portugal, more specifically in a region where 
wood and chair manufacturing carry a long history. Fenabel has 
been improving its production process over the last 100 years. 
Nowadays, with the new factory’s construction and forefront 
machinery, it possesses a strong competitive advantage. Fenabel 
presents itself as an expert in its processes; as highly versatile; and 
as internationally minded, through the provision of wide collections 
which range from more classical models to new design trends.

MADE IN PORTUGAL
Localizada em Portugal, numa região onde existe uma longa
tradição em trabalhar a madeira e na produção de cadeiras, a
Fenabel tem evoluído o seu processo produtivo ao longo dos
últimos 100 anos. Agora, com a construção de uma nova unidade 
produtiva, equipada com tecnologia de ponta, a empresa demonstra 
uma vantagem competitiva na arte de produzir cadeiras.  A Fenabel 
apresenta-se como uma empresa especialista e extremamente 
versátil.  Está orientada para o panorama internacional, 
proporcionando coleções que abrangem o mais clássico e 
contemplam as mais novas tendências de design.



PRODUÇÃO
O nosso processo produtivo tem sido constantemente otimizado, de 
forma a que o desenvolvimento integral dos nossos produtos possa 
ocorrer dentro da nossa empresa. Tudo começa com o design, a
produção de cada peça do modelo e a sua montagem passando 
finalmente para o acabamento e estofo. Todo este processo é 
desenvolvido numa unidade produtiva de última geração e amiga 
do ambiente.

QUALIDADE
A qualidade é um elemento essencial para a Fenabel. Somos
extremamente rigorosos na seleção de fornecedores, materiais
e colaboradores. Possuímos também vários pontos de controlo de 
qualidade localizados ao longo do processo produtivo. Todos estes 
fatores, na sua totalidade, asseguram a entrega de produtos de 
qualidade superior. 

DETALHES
Os detalhes irão sempre fazer a diferença. Ao interpretar 
corretamente a visão do designer, a ideia inicial é transformada 
num produto excecional. Este resultado advém de atividades que 
acrescentam valor, tais como a qualidade do trabalho da madeira e 
do estofo.

PRODUCTION
Our production process has been further improved to ensure 
that products could be fully developed inside our facilities. It all 
begins with their design; the production of each component; their 
assemblance and final touches; and finally their upholstering. All 
of these activities occur in our new environmentally friendly and 
modern production unit. 

QUALITY
Quality is a key element for Fenabel. We are rigorous when 
selecting suppliers, materials and craftsmen; which collectively 
with the several control points located along the production line, 
guarantee top quality product delivery. 

DETAILS
Details will always make a difference. It all starts by correctly 
interpreting the designer’s vision. An idea is then transformed 
into an iconic piece of furniture through our woodworking and 
upholstery expertise and quality. 



EXPERIENCE
Tailored for the international market, our 
products are specifically developed to 
meet the contract sector’s needs. This is 
possible due to our know-how acquired 
from markets all over the world.  

EXPERIÊNCIA
Projetados para o mercado internacional,
os nossos produtos são criados, acima de
tudo, para responder às necessidades do
setor de contract. Isto só é possível devido 
ao know-how adquirido através da nossa 
presença global.
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Fenabel’s view of design |A visão da Fenabel sobre o design



Living in a ever-changing, fast-paced  world,  Fenabel projects the 
future without losing focus on the present. 
For us design is finding the best solution for each project.  We think 
the best way to answer our customers needs is to anticipate them 
when we are developing our products, by understanding behaviors, 
styles, mixing experiences, but always maintaining our rigorousness 
and our identity. 

Vivemos num mundo acelerado, cheio de estímulos e em mudança 
constante. A Fenabel projeta o futuro sem perder o foco no presente. 
Para nós o design é encontrar a solução ideal para cada projeto. 
Pensamos que a melhor forma de responder às necessidades dos 
nossos clientes é antecipando-as quando estamos a desenvolver os 
nossos produtos, percebendo comportamentos, estilos, misturando 
experiências, mas mantendo sempre o nosso rigor e a nossa identidade. 



18

audrey

audrey double gomo side red h35
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audrey 01 pouf audrey cb
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audrey bergere gomo side oval h45
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audrey bar audrey cb sw audrey xl sw
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audrey mass sw gomo side oval h45 audrey high
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audrey bar audrey cb audrey mass
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audrey cb audrey xl audrey bar sw
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CD.1756 - Audrey XL
2 x box  /  0,44 m3 - 15,67 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

86,5
34"

66
26"

50,5
20"

48,5
19"

55
21,7"

CD.1960 - Audrey XL SW
2 x box  /  0,44 m3 - 15,46 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

86
33,7"

66
26"

49,5
19,2"

49
19,2"

54
21,2"

CO.1621 - Audrey MASS
1 x box  /  0,36 m3 - 12,61 ft3 / 15,5 kg - 34,2 lb

77
30,2"

71,5
28,2"

56
22"

44
17,2"

59
23,2"

49
19,2"

71
28"

CO.1623 - Audrey MASS SW
1 x box  /  0,36 m3 - 12,61 ft3 / 14 kg - 30,9 lb

77
30,2"

72
28,2"

57
22,5"

44
17,2"

58,5
23"

49
19,2"

71
28"

PF.1875 - Audrey 01 POUF
2 x box  /  0,34 m3 - 12,1 ft3 / 4 kg - 8,8 lb

48,5
19"

45,5
18"

45,5
18"

48,5
19"

45,5
18"

BA.1962 - Audrey BAR SW
1 x box  /  0,38 m3 - 13,42 ft3 / 13 kg - 28,7 lb

109
43"

54,5
21,5"

44,5
17,5"

80,5
31,7"

50
19,7"

BA.1622 - Audrey BAR
1 x box  /  0,37 m3 - 13,19 ft3 / 10,5 kg - 23,1 lb

109
43"

55,5
21,7"

44,5
17,5"

80
31,5"

50
19,7"

CO.1620 - Audrey CB
1 x box  /  0,37 m3 - 12,93 ft3 / 11 kg - 24,3 lb

78,5
31"

67
26,5"

50,5
20"

49
19,2"

55
21,7"

76
30"

44
17,2"

MP.1625 - Audrey DOUBLE
1 x box  /  0,85 m3 - 29,88 ft3 / 23,5 kg - 51,8 lb

77
30,2"

70
27,5"

56
22"

44
17,2"

112
44"

70
27,5"

99
39"

CO.1963 - Audrey HIGH
1 x box  /  0,68 m3 - 23,96 ft3 / 17 kg - 37,5 lb

124
48,7"

80,5
31,7"

55,5
21,75"

46
18"

63
24,7"

68
26,7"

51,5
20,2"

CO.2101 - Audrey BERGERE
1 x box  /  0,72 m3 - 25,33 ft3 / 1,57 kg - 38,6 lb

124
48,7"

82
32,2"

56
22"

44
17,2"

68
26,7"

67
26,5"

52
20,5"

76
30"

44
17,2"

CO.1961 - Audrey CB SW
1 x box  /  0,37 m3 - 12,93 ft3 / 10,5 kg - 23,1 lb

78,5
31"

67
26,5"

50,5
20"

49
19,2"

55
21,7"

This collection with a vintage design style is a return to more soft 
and curvy lines, bringing elegance and comfort to your 
interior design.

Esta coleção com um estilo de design vintage é um regresso a linhas 
mais suaves e curvas, trazendo elegância e conforto à decoração 
de interiores.

audrey mass sw
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mikado

mikado mikado est
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mikado est
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CD.08Z0 - Mikado
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 6 kg - 13,2 lb

82
32,2"

53,5
21"

46
18"

48,5
18"

57
22,5"

CD.1233 - Mikado EST
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

82,5
32,5"

53
20,7"

43
17"

48,5
19"

57
22,5"

Inspired by the multicolored world and elegance of curved lines, the 
Mikado chair, designed by Area 44 for Fenabel. Is a very special chair 
that will improve the vibration of your space.

Inspirada no mundo multicolorido e na elegância das linhas curvas, a 
cadeira Mikado, projetada pela Area 44 para Fenabel. É uma cadeira 
muito especial que melhorará a vibração do seu espaço.

78
30,7"

46
18"

78
30,7"

46
18"
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COPERTINA 
DOPPIA

nuzzle

nuzzle p5 nuzzle est cb p5
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nuzzle cb p3 nuzzle p3 nuzzle est cb metal
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nuzzle est mass nuzzle est cb bar nuzzle bar
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nuzzle est cb nuzzle
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nuzzle cb nuzzle h80
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nuzzle h65 nuzzle cb barpfill 109 bar
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nuzzle est cb p4
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CD.1788 - Nuzzle P3
2 x box  /  0,35 m3 - 12,49 ft3 / 13,5 kg - 29,8 lb

81
32"

59
23,2"

44,5
17,5"

50
19,7"

51
20"

CD.1789 - Nuzzle P5
2 x box  /  0,35 m3 - 12,49 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

82
32,5"

60
23,5"

45,5
18"

50
19,7"

51
20"

CD.04Z5 - Nuzzle
2 x box  /  0,35 m3 - 12,42 ft3 / 9 kg - 19,8 lb

82
32,2"

60
23,5"

45
17,7"

49,5
19,5"

51,5
20,2"

Aitor Garcia de Vicuña designed the Nuzzle collection having 
in mind the balance between comfort and design, the result is 
a chair collection that pleases the eye of the user and evokes 
beauty and style.  
Nuzzle is the perfect choice for those who desire to bring charm 
into any contract, home or even office design.

Aitor Garcia de Vicuña desenhou a coleção Nuzzle tendo em 
mente o equilíbrio entre o conforto e o design, o resultado é uma 
coleção de cadeiras que evoca beleza e estilo. 
Nuzzle é a escolha perfeita para aqueles que desejam trazer 
charme a qualquer projeto de contract, casa ou escritório.

CO.1759 -  Nuzzle CB P3
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 14 kg - 30,9 lb

80,5
31,7"

66
26"

45,5
18"

50
19,7"

57
22,5"

62,5
24,5"

53,5
21"

CO.04Z6 - Nuzzle CB
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

82
32,2"

60
23,5"

45
17,7"

50
19,7"

56,5
22,2"

63
24,7"

53,5
21"

CO.1022 - Nuzzle EST CB
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 11 kg - 24,3 lb

82
32,2"

60
23,5"

45
17,7"

49,5
19,5"

52
20,5"

64
25,2"

46
18"

CO.1751 - Nuzzle CB P2
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 11 kg - 24,3 lb

83
32,7"

62
24,5"

45,5
18"

49,5
19,5"

56,5
22,2"

63,5
25"

53,5
21"

CO.1240 - Nuzzle EST CB METAL
1 x box  /  0,41 m3 - 14,43 ft3 / 14,5 kg - 32 lb

82,5
32,5"

58,5
23"

44,5
17,5"

49,5
19,5"

56
22"

63,5
25"

46
18"

CO.1755 - Nuzzle EST CB P4
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 12,5 kg - 27,6 lb

84
33"

57
22,5"

44,5
17,5"

49,5
19,5"

55
21,7"

63,5
25"

45
17,7"

CO.1835 - Nuzzle EST CB P5
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 12 kg - 26,5 lb

83
32,7"

60
23,5"

45
17,7"

49,5
19,5"

55
21,7"

64
25,2"

46
18"

BA.1628 - Nuzzle CB BAR
1 x box  /  0,38 m3 - 13,42 ft3 / 10,5 kg - 23,1 lb

108
42,5"

57
22,5"

43,5
17,2"

80,5
31,7"

56
22"

94,5
37,2"

52
20,5"

BA.1629 - Nuzzle EST CB BAR
1 x box  /  0,38 m3 - 13,42 ft3 / 11 kg - 24,3 lb

103
42,5"

56
22"

43
17"

80,5
31,7"

55,5
21,7"

95,5
37,5"

46
18"

MP.1577 - Nuzzle EST MASS
1 x box  /  0,46 m3 - 16,10 ft3 / 14 kg - 30,9 lb

75,5
29,7"

75,5
29,7"

52
20,5"

43,5
17,2"

64
25,2"

57
22,5"

54
21,2"

BA.1627 - Nuzzle BAR
1 x box  /  0,38 m3 - 13,42 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

108,5
42,7"

56
22"

42
16,5"

80,5
31,7"

51
20"

BA.1632 - Nuzzle H45
1 x box  /  0,12 m3 - 4,33 ft3 / 4,5 kg - 9,9 lb

45
17,7"

41,5
16,2"

41,5
16,2"

45
17,7"

41,5
16,2"

BA.1631 - Nuzzle H65
1 x box  /  0,17 m3 - 6,13 ft3 / 5,5 kg - 12,1 lb

65,5
25,7"

42
16,5"

42
16,5"

65,5
25,7"

42
16,5"

BA.1630 - Nuzzle H80
1 x box  /  0,21 m3 - 7,39 ft3 / 6 kg - 13,2 lb

80,5
31,7"

42
16,5"

42
16,5"

80
31,5"

43
17"

nuzzle cb
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dueto

dueto tp duo red dueto cb
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dueto bar dueto pl bar dueto pl tp
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dueto est bar pfill 109 bar dueto pl bar
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BA.1232 - Dueto EST BAR
1 x box  /  0,31 m3 - 11,05 ft3 / 6,5 kg - 14,3 lb

101
39,7"

49,5
19,5"

38
15"

78,5
31"

45,5
18"

BA.1514 - Dueto BAR
1 x box  /  0,31 m3 - 11,05 ft3 / 6,5 kg - 14,3 lb

101
39,7"

49,5
15,5"

39,5
30,7"

78
28,7"

45,5
18"

CD.1230 - Dueto TP
2 x box  /  0,40 m3 - 14,20 ft3 / 6kg - 13,2 lb

78,5
31"

55
21,7"

44,5
17,5"

49,5
19,5"

50,5
20"

CD.1750 - Dueto PL TP
2 x box  /  0,40 m3 - 14,2 ft3 / 5,5 kg - 12,1 lb

78,5
31"

54
21,2"

44
17,2"

45,5
18"

50,5
20"

BA.05Z2 - Dueto PL BAR
1 x box  /  0,31 m3 - 11,05 ft3 / 5,5 kg - 12,1 lb

101
39,7"

49,5
19,5"

38,5
15,2"

74
29,2"

45,5
18"

CD.1231 - Dueto EST TP
2 x box  /  0,40 m3 - 14,20 ft3 / 6 kg - 13,2 lb

78,5
31"

55
21,7"

44
17,2"

49,5
19,5"

50,5
20"

This collection of chair, armchair and bar stool is a design exercise, 
with visual play between two elements that represent great 
strength, the X and the wood.  
This visual game on the back of each piece and the infinite 
combinations between wood stains and fabrics will allow you to 
create spaces with elegance and character.  

Esta coleção de cadeira, cadeirão e banco bar é um exercício de 
design, usando um jogo visual entre dois elementos caracterizados 
pela sua força, o X e a madeira. 
Este jogo visível nas costas de cada peça da coleção, associado 
às infinitas combinações entre acabamentos de madeira e tecidos, 
permite criar espaços com elegância e personalidade.

CO.04Z9 - Dueto CB
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

77
30,2"

57
22,5"

47
18,5"

47
18,5"

60
23,5"

70,5
27,7"

52
20,5"

dueto est tp
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nature

nature est cb



43

smile 01 low
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nature lounge mad gillo 2 h58
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nature double nature lounge 
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nature lounge smile 01 low



47

Inspired in the bamboo forest shapes, the Nature collection is an 
appeal to return to our origins, where we feel more relaxed and 
more peaceful.
The beautiful details that only true craftsmen can produce, 
transform the complexity of this lounge chair into a masterpiece of 
design, that will definitely enhance the interior of any boutique hotel, 
or home.  For an extra comfort you have the pillow option to include 
for the lounge chair and the double.

Inspirada nas formas características de  um floresta de bambú, 
a coleção Nature é um regresso às nossas origens. Local onde 
conseguimos alcançar um estado de espírito mais relaxado e  sereno.
Os pormenores do design, que podemos encontrar nesta coleção, 
apenas podem ser produzidos por verdadeiros mestres, que 
conseguem transformar o design complexo destas peças em algo 
refinado e harmonioso. O Maple e o sofá poderão ter almofadas 
laterais como opção, caso deseje acrescentar conforto extra, ou 
apenas por uma questão de se enquadrar melhor com o design do 
espaço onde estas peças se irão inserir.

CO.2013 - Nature EST CB
1 x box  /  0,31 m3 - 10,86 ft3 / 8 kg - 17,6 lb

80
31,5"

52,5
20,7"

41
16,2"

48,5
19"

53,5
21"

74,5
29,2"

43
17"

MP.1644 - Nature DOUBLE
1 x box  /  0,99 m3 - 34,9 ft3 / 43 kg - 94,8 lb

77,5
30,5"

77
30,2"

54
21,2"

41
16,2"

169,5
66,7"

70
27,5"

155,5
61,2"

MP.1643 - Nature LOUNGE
1 x box  /  0,48 m3 - 16,78 ft3 / 24,55 kg - 54 lb

77,5
30,5"

77
30,2"

54
21,2"

41
16,2"

90
35,5"

70
27,5"

76
30"

MP.1821 - Nature LOUNGE MAD
1 x box  /  0,48 m3 - 16,78 ft3 / 24,55 kg - 54 lb

77,5
30,5"

77
30,2"

54
21,2"

41
16,2"

90
35,5"

63,5
25"

76
30"

nature est cb
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adel

adel maple mad adel cbsmile 01 low
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adel
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adel mass cb mambo red
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adel sofa adel mass
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In this collection, wood becomes an essential detail. The strength 
and comfort define the Adel collection, as does the classic 
contemporary design with lines where time seems to stand still.

Nesta linha, a madeira torna-se um detalhe essencial. A resistência 
e conforto definem a coleção Adel, assim como o design clássico 
contemporâneo com linhas onde o tempo parece parar.

adel mass cb adel mass
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CO.05P7 - Adel CB
1 x box  /  0,34 m3 - 12,8 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

85,5
33,7"

72,5
28,5"

43
17"

48
19"

57,5
22,7"

69,5
27,2"

46
18"

MP.05P8 - Adel MAPLE MAD
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 13 kg - 28,7 lb

85,5
33,7"

72,5
28,5"

43
17"

48
19"

57,5
22,7"

69,5
27,2"

46
18"

MP.04R5 - Adel MASS CB
1 x box  /  0,46 m3 - 16,33 ft3 / 17 kg - 37,5 lb

81
32"

71
28"

49
19,2"

44
17,2"

68,5
27"

68
26,7"

60
23,5"

MP.04R4 - Adel SOFA
1 x box  /  1,38 m3 - 48,76 ft3 / 29 kg - 63,9 lb

81
32"

69,5
27,2"

49
19,2"

44
17,2"

126
49,5"

68
26,7"

114
45"

MP.07S5 - Adel MASS
1 x box  /  0,46 m3 - 16,33 ft3 / 19 kg - 41,9 lb

81
32"

71
28"

49
19,2"

44
17,2"

68,5
27"

68
26,7"

57
22,5"

CD.05P6 - Adel
2 x box  /  0,36 m3 - 12,67 ft3 / 8 kg - 17,6 lb

87
34,2"

61
24"

41,5
16,2"

47,5
18,7"

49
19,2"

adel
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eve

eve cb eve cb 01
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evegomo side red H55
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eve cb 01 gillo 3 h58,5 eve



57

CD.1983 - Eve
1 x box  /  0,35 m3 - 14,9 ft3 / 8,5 kg - 18,7 lb

82,5
32,5"

59
23,2"

47,5
18,7"

51
20"

49
19,2"

CO.1984 - Eve CB
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

81,5
32"

60,5
23,7"

48
19"

51,5
20,2"

56
22"

69
27,2"

48
19"

CO.2108 - Eve CB 01
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

81,5
32"

61
24"

48
19"

51,5
20,2"

56
22"

68
26,7"

48,5
19"

A seating collection in which oriental inspirations and western design 
coexist to give shape to a furnishing philosophy in which wood is the 
undisputed protagonist. Available in chair and armchair.

Uma coleção de cadeiras onde coexistem inspirações orientais e 
design ocidental, para dar forma a uma filosofia de decoração em 
que a madeira é o protagonista indiscutível. Disponível em cadeira e 
cadeirão.

eve cb
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bombom

bombom bombom sv
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bombom cb sv gillo 2 h58 bombom cb
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bombom cb bombom sv cb
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bombom sv gomo dining red bombom
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bombom rect



63

smile 01 quad
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Curvy and sensual lines and harmonious shapes define this 
collection. Bombom was designed to have a contemporary 
elegant and sophisticated style. 

Linhas curvas e formas harmoniosas definem esta coleção. 
Bombom foi projetada para ter um estilo contemporâneo elegante 
e sofisticado.

bombombombom sv
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CD.01W1- Bombom SV
2 x box  /  0,35 m3 - 12,49 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

86,5
34"

62
24,5"

46
18"

49
19,2"

49
19,2"

CD.1377 - Bombom RECT
2 x box  /  0,35 m3 - 12,49 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

84
33"

59
23,2"

42
16,5"

50
19,7"

50
19,7"

CD.04I2 - Bombom
2 x box  /  0,35 m3 - 12,49 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

87
34,2"

62,5
24,5"

46
18"

49,5
19,5"

50
19,7"

CO.04I4 - Bombom CB
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 9 kg - 19,8 lb

87
34,2"

62,5
24,5"

46
18"

50
19,7"

64
25,2"

69
27,2"

47,5
18,7"

CO.01W2 - Bombom SV CB
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 9 kg - 19,8 lb

86,5
34"

62
24,5"

45
17,7"

50
19,7"

63
24,7"

69
27,2"

47
18,5"
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cosmo

cosmo blade h38 blade h32
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The Cosmo is characterized by its enveloping seat, becoming the 
true protagonist of any environment in which wood and fabric create 
various combinations. Available in armunge chair.

O Cosmo caracteriza-se pelo  assento envolvente, tornando-se o 
verdadeiro protagonista de qualquer ambiente, no qual madeira e 
tecido criam várias combinações. Disponível em maple.

MP.1772 - Cosmo
1 x box  /  0,46 m3 - 16,10 ft3 / 15 kg - 33,1 lb

68,5
27"

65,5
25,7"

48,5
19"

42
16,5"

79
31"

67,5
26,5"

50
19,7"
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elicia

elicia cb metal elicia cb metal rod elicia bar
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elicia hole smile 01 quad elicia
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elicia carter 200 elicia hole
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elicia hole elicia cbelicia bar
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elicia mass gillo 3 h40,5
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elicia mass

CD.04I7 - Elicia
2 x box  /  0,44 m3 - 15,52 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

84
33"

63
24,7"

45,5
18"

51
20"

54
21,5"

CD.1982 - Elicia HOLE
2 x box  /  0,44 m3 - 15,52 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

84
33"

63
24,7"

47
18,5"

51
20"

54
21,2"

BA.00L6 - Elicia BAR
1 x box  /  0,43 m3 - 15,03 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

104
41"

59
23,2"

45,5
18"

78
30,7"

54
21,2"

An evocative and timeless collection. Where the comfort and 
sophistication of simple lines and curved shapes give Elicia chairs 
their distinctive character. Having choice of wheels or metal base 
makes it ideal for office environments. If you want to have that feeling 
of exclusivity in your interior design project, the Elicia collection is 
the right choice for you.

Uma coleção evocativa e intemporal. Onde o conforto e a sofisticação 
das linhas simples e formas curvas, dão às cadeiras Elicia o seu 
carácter distinto. Tendo opção de rodas ou base de metal, torna-se 
ideal para ambientes de escritório. Se deseja ter essa sensação de 
exclusividade no seu projeto de design de interiores, a coleção Elicia 
será a opção ideal para si.

CO.04I8 - Elicia CB
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 8 kg - 17,6 lb

83,5
32,7"

63,5
25"

45
17,7"

51
20"

54
21,2"

70
27,5"

50
19,7"

CO.09N9 - Elicia CB METAL
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 13 kg - 28,7 lb

84
33"

57,5
22,7"

45
17,7"

50
19,7"

56
22"

68
26,7"

49
19,2"

CO.09N7 - Elicia CB METAL ROD
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 8,5 kg - 18,7 lb

84,5
33,2"

62
24,5"

45
17,7"

48,5
19"

56
22"

68
26,7"

49
19,2"

CO.04I9 - Elicia MASS
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

78
30,7"

67,5
26,5"

53,5
21"

47
18,5"

60
23,5"

66
26"

52
20,5"



74

stone

stone single usb cb stone double 2cb
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gomo side oval h45 stone single 2cb
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stone pouf stone doublegomo side oval h45
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stone single usb
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stone gomo side red h35
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MP.1640 - Stone DOUBLE
1 x box  /  1,38 m3 - 48,76 ft3 / 39,5 kg - 87,1 lb

89
35"

78
30,7"

56
22"

45
17,7"

177
69,7"

MP.1828 - Stone
1 x box  /  0,90 m3 - 31,8 ft3 / 22 kg - 48,5 lb

85,5
33,7"

83
32,7"

56
22"

42
16,5"

109
43"

PF.1642 - Stone POUF
2 x box  /  0,60 m3 - 21,08 ft3 / 12,5 kg - 27,6 lb

46
18"

61,5
24,2"

68,5
27"

PF.2062 - Stone DOUBLE POUF
1 x box  /  0,40 m3 - 11,48 ft3 / 18 kg - 39,7 lb

44
17,2"

61,5
24,2"

128
50,5"

MP.2014 - Stone SINGLE 2CB
1 x box  /  0,90 m3 - 31,89 ft3 / 32 kg - 70,5 lb

86
33,7"

78
30,7"

56
22"

45
17,7"

72,5
28,5"

114
45"

78
30,7"

Designed by AGV Design Studio, it was inspired by the shapes of 
the stones we find near the water, with angular shapes and smooth 
edges. Definitely a collection that can be used for various purposes 
such as offices, hotel lounge areas or even homes.

Projetado pelo AGV Design Studio, que se inspirou nas formas das 
pedras que encontramos perto da água, com formas angulares e 
faces lisas. Definitivamente, uma coleção que pode ser usada para 
vários propósitos, como escritórios, áreas de lounge de hotéis ou 
até residências.

MP.1826 - Stone DOUBLE 2CB
1 x box  /  1,38 m3 - 48,76 ft3 / 44,5 kg -98,1 lb

87,5
34,5"

80
31,5"

56
22"

45
17,7"

177
69,7"

72,5
28,5"

148
58,2"

MP.1823 - Stone SINGLE CB USB
1 x box  /  0,90 m3 - 31,89 ft3 / 33 kg - 72,8 lb

85
33,5"

77,5
30,5"

56
22"

44
17,2"

115
45,2"

72,5
28,5"

78
30,7"

stone double pouf
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kelly

kelly 04 kelly 04 maple kelly bar
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kelly flow 04 maple gillo 3 h40,5 kelly 02 hole maple
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kelly 04 LT kelly 04 LT maple smile 01 red
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smile 01 lowkelly mass LTkelly hole 04 LT maple
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kelly fluffy gomo side oval h45 kelly mass 01
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kelly mass high double kelly pouf kelly mass high
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kelly flow maple kelly flow hole maple kelly hole
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Harmony and lightness, strength and comfort are features of the 
Kelly collection, a contemporary classic with essential forms, a 
wood frame and a fully upholstered seat and back. Chair and 
armchair have a solid beech or ash frame, and the upholstery can 
be in fabric or faux leather. 

Harmonia e leveza, robustez e conforto são características da 
coleção Kelly, um clássico contemporâneo com formas essenciais. 
A opção de estofo acolchoado torna este modelo distinto e 
intemporal. Cadeira e cadeirão têm uma estrutura de faia ou freixo, 
podendo o estofo ser em tecido ou napel.

kelly 04 maple kelly flow 04 maple
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kelly maple gomo side oval h45 kelly mass
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CD.012V - Kelly
2 x box  /  0,35 m3 - 12,49 ft3 /  9 kg - 19,8 lb

81,5
32"

60,5
23,7"

45
17,7"

48
19"

52
20,5"

CD.08V1 - Kelly 04
2 x box  /  0,35 m3 - 12,49 ft3 /  9 kg - 19,8 lb

81,5
32"

60,5
23,7"

46
18"

48
19"

53
20,7"

81,5
32"

60,5
23,7"

46
18"

48
19"

53
20,7"

CD.07Z2 - Kelly 04 LT
2 x box  /  0,35 m3 - 12,49 ft3 /  9 kg - 19,8 lb

64
25,2"

46
18"

MP.00W2 - Kelly 02 HOLE MAPLE
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 10,5 kg - 23,1 lb

83,5
32,7"

65
25,5"

51
20"

48
19"

57
22,5"

PF.2110 - Kelly PUFF 
2 x box  /  0,26 m3 - 9,10 ft3 / 3 kg - 6,6 lb

40,5
16"

33,5
13,2"

33,5
13,2"

40,5
16"

53
20,7"

BA.03R0 - Kelly BAR
1 x box  /  0,38 m3 - 13,42 ft3 / 8,5 kg - 18,7 lb

105
41,2"

66
26"

46,5
18,2"

80,5
31,7"

53
20,7"

CD.00X3 - Kelly HOLE
2 x box  /  0,35 m3 - 12,49 ft3 / 8 kg - 17,6 lb

81,5
32"

60,5
23,7"

45
17,7"

48
19"

52
20,5"

MP.08V9 - Kelly 04 MAPLE
1 x box  /  0,34 m3 - 12,8 ft3 / 11 kg - 24,3 lb

82,5
32,5"

65
25,5"

50
19,7"

48
19"

57
22,5"

64,5
25,5"

46
18"

MP.07Z3 - Kelly 04 LT MAPLE
1 x box  /  0,34 m3 - 12,8 ft3 / 14,5 kg - 32 lb

83,5
32,7"

65,5
25,7"

51
20"

48
19"

57,5
22,7"

65
25,5"

46
18"

64
25,2"

46
18"

83,5
32,7"

65
25,5"

50,5
20"

48
19"

57
22,5"

MP.00O4 - Kelly FLOW HOLE MAPLE
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 11 kg - 24,3lb

65
25,5"

46
18"

MP.00L8 - Kelly HOLE MAPLE
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

83,5
32,7"

65,5
25,7"

51
20"

48
19"

57,5
22,7"

55
21,7"

51
20"

MP.2008 - Kelly MASS HIGH
1 x box  /  0,42 m3 - 14,88 ft3 / 13 kg - 28,7 lb

91,5
36"

74,5
29,2"

54
21,2"

43
17"

64
25,2"

58,5
23"

51
20"

MP.1063 - Kelly MASS 01
1 x box  /  0,46 m3 - 16,24 ft3 / 12 kg - 26,5 lb

79
31"

67,5
26,5"

54
21,2"

42,5
16,7"

64
25,2"

64
25,2"

51
20"

MP.1992 - Kelly FLUFFY
1 x box  /  0,42 m3 - 14,88 ft3 / 13,5 kg - 29,8 lb

84,5
33,2"

69
27,2"

55,5
21,7"

53
20,7"

64
25,2"

64
25,2"

46
18"

MP.00L9 - Kelly FLOW MAPLE
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 10,5 kg - 23,1 lb

83,5
32,7"

64,5
25,5"

50,5
20"

48
19"

57
22,5"

64,5
25,5"

46
18"

MP.024V - Kelly MAPLE
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 11 kg - 24,3 lb

82,5
32,5"

65
25,5"

50
19,7"

48
19"

57
22,5"

MP.07Z5 - Kelly MASS LT
1 x box  /  0,46 m3 - 16,24 ft3 / 12,5 kg - 27,6 lb

81
32"

65,5
25,7"

54,5
21,5"

43,5
17,2"

66,5
26,2"

57,5
22,7"

53,5
21"

MP.2009 - Kelly MASS HIGH DOUBLE
1 x box  /  0,90 m3 - 31,93 ft3 / 30 kg - 66,1 lb

95
37,5"

74
29,2"

55,5
21,7"

42
16,5"

121
47,7"

57,5
22,7"

108
42,5"

MP.011V - Kelly MASS
1 x box  /  0,46 m3 - 16.2 ft3 / 12 kg - 26.5 lb

81
32"

68
26.7"

54
21,2"

43
17"

64
25.2"

58
22,7"

51
20"

MP.2125 - Kelly HOLE 04 LT MAPLE
1 x box  /  0,34 m3 - 12.18 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

82,5
32.5"

65
25.5"

50
19.7"

48
19.7"

57
22.5"

64,5
25.5"

46
18"

MP.1568 - Kelly FLOW 04 MAPLE
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 11 kg - 24,3 lb

64
25,2"

46
18"

83,5
32,7"

65
25,5"

50,5
20"

48
19"

57
22,5"
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shell

shell mass gomo side red h35
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MP.2113 - Shell MASS
1 x box  /  0,49 m3 - 17,48 ft3 / 19 kg - 41,9 lb

73
28,7"

74
29,2"

57,5
22,7"

46
18"

87
24,2"

This design chair with a sinuous shape pleases the most unique 
environments with its presence, providing an elegant graphic detail.

Esta cadeira de design, com uma forma sinuosa, agrada os 
ambientes mais exclusivos com a sua presença, fornecendo um 
elegante detalhe gráfico.

71
28"

58
22,7"
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wave

wave maple wave bar



93

wave maple wave masssmile 01 low
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wave mass carter 200 wave maple
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Curved and sensual lines create harmonious shapes that define this 
chair. Wave was born in a contemporary, elegant and sophisticated 
style. Chair, bar and lounge bench with beech or ash structure, seat 
and back in fabric or synthetic leather.

Linhas curvas que criam formas harmoniosas, definem este modelo. 
A Wave nasceu com um estilo contemporâneo, elegante e sofisticado. 
Cadeira, maple e banco bar com estrutura de faia ou freixo, assento e 
costa em tecido ou napel.

MP.00L7 - Wave MAPE
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 9,5 kg - 20,9 lb

79
31"

62
24,5"

50
19,7"

50
19,7"

57
22,5"

51
20"

51
20"

MP.02R9 - Wave MASS
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

74
29,2"

69
27,2"

54
21,2"

42
16,5"

64
25,2"

43,5
17,2"

58,5
23"

BA.05S4 - Wave BAR
1 x box  /  0,34 m3 - 11,94 ft3 / 9,5 kg - 20,9 lb

108,5
42,7"

64
25,2"

47
18,5"

80
31,5"

56
22"

wave bar
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bette

bette bar bette
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bette est bar bette est no bette est
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bette liras est
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bette lirasgomo side oval h45
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The timeless charm of the Scandinavian style, finds a new 
interpretation with a touch of Mediterranean creativity. Available in 
chair, armchair and stool version..

O charme intemporal do estilo escandinavo encontra uma nova 
interpretação com um toque de criatividade mediterrânica. 
Disponível na versão cadeira, cadeirão e banco bar.

bette est bar bette est
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103,5
40,7"

45,5
18"

BA.02T2 - Bette EST BAR
1 x box  /  0,38 m3 - 13,42 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

102
40,2"

57,5
22,7"

41
16,2"

78,5
31"

53,5
21"

73,5
29"

46
18"

CD.1389 - Bette LIRAS EST
1 x box  /  0,30 m3 - 10,63 ft3 / 8,5 kg - 18,7 lb

73,5
29"

56
22"

45
17,7"

47,5
18,7"

54
21,2"

103,5
40,7"

45,5
18"

BA.03V0 - Bette BAR
1 x box  /  0,38 m3 - 13,42 ft3 / 9 kg - 19,8 lb

102
40,2"

57,5
22,7"

41
16,2"

75,5
29,7"

53,3
21"

73,5
29"

46
18"

CD.1576 - Bette LIRAS
1 x box  /  0,30 m3 - 10,63 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

73,5
29"

56
22"

45
17,7"

45,5
18"

54
21,2"

73,5
29"

46
18"

CD.04I1 - Bette
1 x box  /  0,30 m3 - 10,63 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

73,5
29"

55,5
21,7"

41
16,2"

45,5
18"

54
21,2"

73,5
29"

46
18"

CD.05I8 - Bette EST
1 x box  /  0,30 m3 - 10,63 ft3 / 7,5 kg - 16,5 lb

73,5
29"

55,5
21,7"

41
16,2"

47,5
18,7"

54
21,2"

75,5
29,7"

46
18,7"

CD.02R1 - Bette EST NO
1 x box  /  0,30 m3 - 10,63 ft3 / 9,5 kg - 20,9 lb

80,5
31,7"

56,5
22,2"

43
17"

47,5
18,7"

55,5
21,7"
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gomo

gomo lu LT gomo lu hole gomo maple LT



103

gomo maple mad LT geo h51 gomo maple mad
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gomo maple gomo lugillo 3 h40,5
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gomo lu hole LT gomo maple LT
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The Gomo collection is harmonious, light, solid and comfortable. 
A contemporary classic with elegant shapes that embraces us 
and creates a cozy feeling. Chair and armchair have a solid beech 
or ash frame, and the upholstery can be in fabric or vinyl.

A coleção Gomo é harmoniosa, leve, sólida e confortável. Um 
clássico contemporâneo com formas elegantes que nos abraçam 
e criam uma sensação de aconchego. Cadeira e cadeirão têm uma 
estrutura de faia ou freixo, podendo o estofo ser em tecido ou napel.

gomo maple gomo maple mad
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CD.1985 - Gomo LU LT
2 x box  /  0,40 m3 - 14,20 ft3 / 8 kg - 17,6 lb

82,5
32,5"

57
22,5"

47
18,5"

49
19,2"

49
19,2"

70
27,5"

50,5
20"

MP.040V - Gomo MAPLE
1 x box  /  0,30 m3 - 10,63 ft3 / 11 kg - 24,3 lb

76,5
30"

59,5
23,5"

49,5
19,5"

49,5
19,5"

56,5
22,5"

70
27,5"

46,5
18,2"

MP.039V - Gomo MAPLE MAD
1 x box  /  0,30 m3 - 10,63 ft3 / 13 kg - 28,7 lb

78,5
31"

56,5
22,2"

48,5
19"

50
19,7"

56,,5
22,2"

70
27,5"

46,5
18,2"

MP.1988 - Gomo MAPLE MAD LT

CD.089N - Gomo LU

1 x box  /  0,30 m3 - 10,63 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

2 x box  /  0,40 m3 - 14,20 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

77,5
30,5"

82
32,2"

58
22,7"

60
23,5"

48,5
19"

47
18,5"

50
19,7"

48,5
19"

56
22"

49
19,2"

70
27,5"

50,5
20

MP.1987 - Gomo MAPLE LT

CD.07K3 - Gomo LU HOLE

1 x box  /  0,30 m3 - 10,63 ft3 / 9 kg - 19,8 lb

2 x box  /  0,40 m3 - 14,2 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

77,5
30,5"

82
32,2"

58
22,7"

60
23,5"

48,5
19"

47
18,5"

50
19,7"

48,5
19"

56
22"

49
19,2"

CD.1986 - Gomo LU HOLE LT
2 x box  /  0,40 m3 - 14,2 ft3 / 7,5 kg - 16,5 lb

82,5
32,5"

58
22,7"

46
18"

49
19,2"

49
19,2"

gomo lugomo lu hole
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jasper

jasper jasper maple jasper bar
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carter 200 jasper mass 2
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jasper maple jasper bar
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The curves of this chair are designed by a single line, offering 
lightness and elegance. Strength and comfort are part of the Jasper 
collection's attributes, the contemporary classic with design that 
provides comfort and warmth to the user. Chair, armchair, bar and 
lounge stool, with beech or fluted structure, seat and back in fabric 
or faux leather.

As curvas desta cadeira são projetadas por uma linha unica, 
oferecendo leveza e elegância. Resistência e conforto fazem parte dos 
atributos da coleção Jasper, o clássico contemporâneo com design 
que proporciona conforto e aconchego ao usuário. Cadeira, cadeirão, 
banco bar e maple, com estrutura em faia ou freixo, assento e costa 
em tecido ou napel.

CD.039M - Jasper
2 x box  /  0,44 m3 - 15,52 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

76,5
30"

58
22,7"

46,5
18,2"

49
19,2"

50
19,7"

66
26"

45
17,7

MP.040M - Jasper MAPLE
1 x box  /  0,31 m3 - 10,86 ft3 / 9,5 kg - 20,9 lb

78,5
31"

58
22,7"

49
19,2"

48
19"

61
24"

64,5
25,5"

5,5
2,2

MP.1989 - Jasper MASS 2
1 x box  /  0,81 m3 - 28,45 ft3 / 19,5 kg - 43 lb

77,5
30,5"

69
27,2"

58
22,7"

46,5
18,2"

73
28,7"

BA.065R - Jasper BAR
1 x box  /  0,31 m3 - 11,05 ft3 / 8 kg - 17,6 lb

101
39,7"

54
21,2"

43,5
17,2"

78,5
31"

47
18,5"

jasper
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COPERTINA 
DOPPIA

jasy

jasy
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jasy mapleballet jasy mass 2
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jasy maple jasy bar
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Strength and comfort are distinguishing marks of the Jasy collection, 
a contemporary classic where comfort walks hand by hand with an 
beautiful design. Chair, armchair,stool and lounge, whit solid beech 
or ash frame, seat and back in fabric or faux leather.

Solidez e conforto são as características que distinguem a coleção 
Jasy, um clássico contemporâneo, onde o conforto anda de mão 
dada com a beleza do design. Cadeira, cadeirão banco bar e maple, 
com estrutura em faia ou freixo, com o assento e costa em tecido
ou napel.

BA.042O - Jasy BAR
1 x box  /  0,31 m3 - 11,05 ft3 / 7,5 kg - 16,5 lb

101,5
40"

58
22,7"

43
17"

78
30,7"

47
18,5"

65,5
25,7"

53,5
21"

MP.1990 - Jasy MASS 2
1 x box  /  0,81 m3 - 28,45 ft3 / 18,5 kg - 40,8 lb

68,5
27"

78,5
31"

58
22,7"

46,5
18,2"

73
28,7"

66
26"

45
17,7"

MP.048M - Jasy MAPLE
1 x box  /  0,31 m3 - 10,86 ft3 / 9,5 kg - 20,9 lb

78,5
31"

58
22,7"

49
19,2"

48
19"

61
24"

CD.047M - Jasy
2 x box  /  0,44 m3 - 15,52 ft3 / 6 kg - 13,2 lb

77
30,2"

57
22,5"

45,5
18"

48
19"

50,5
20"

jasy
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donasella

donasella est tp cb donasella est tp
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donasella est tpdonasella est bar
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donasella pl tp donasella tp total
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A Nordic language and the ’50 inspire the collection Donasella: 
simplicity and lightness defined by an immediate and aesthetic 
language, It’s evocative of the of northern european chairs. Chair, 
armchair and stool, with solid beech or ash frame, in plywood or 
upholstered versions.

A coleção Donasella é a união perfeita entre o design dos anos 50 e 
a linguagem nórdica, originando uma coleção simples e leve, uma 
estética que é prontamente identificada como evocativa das regiões 
norte-europeias. Cadeira, cadeirão e banco bar com uma estrutura 
sólida em faia ou freixo, com opções em contraplacado ou estofo.

BA.04T1 - Donasella EST BAR
1 x box  /  0,42 m3 - 14,88 ft3 / 8,5 kg - 18,7 lb

107
42,2"

53,5
21"

42
16,5"

81
32"

48
19"

CD.07T8 - Donasella PL TP
2 x box  /  0,35 m3 - 12,49 ft3 / 6,5 kg - 14,3 lb

86
33,7"

50
19,7"

44
17,2"

47,5
18,7"

48
19"

CD.07R5 - Donasella TP TOTAL
2 x box  /  0,35 m3 - 12,4 ft3 / 6 kg - 13,2 lb

86
33,7"

50
19,7"

41,5
16,5"

51
20"

49
19,5"

CD.04V8 - Donasella EST TP
2 x box  /  0,35 m3 - 12,49 ft3 / 7,5 kg - 16,5 lb

86
33,7"

51
20"

41
16,2"

50,5
20"

49
19,2"

69
27,2"

46
18

CO.07T7 - Donasella EST TP CB
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 9,5 kg - 20,9 lb

86
33,7"

58
22,7"

46
18"

50
19,7"

64,5
25,5"

donasella est barpfill 109 bar
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tula

tula tula + headrestcarter sp100
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 The Tula Lounge Chair, designed for Fenabel by Paco Camus is 
a lounge chair that combines a bold and innovative design with 
extreme comfort. It's the perfect piece to fit in a lounge area of either 
a luxury resort, a boutique hotel or even your home.

O maple Tula, projetado para Fenabel por Paco Camus, é um maple 
que combina um design arrojado e inovador com grande conforto. 
É a peça perfeita para áreas de lounge de um resort de luxo, um hotel 
boutique ou na sua casa.

60
23,5"

60
23,5"

MP.1563 - Tula
1 x box  /  0,81 m3 - 28,45 ft3 / 24,5 kg - 54 lb

113
44,5"

89
35"

51,5
20,2"

47,5
18,7"

76
30"

XB.2109 - Tula HEADREST
1 x box  /  0,01 m3 - 0,48 ft3 / 0,5 kg - 1,1 lb

6
2,2"

50
19,7"

36
14,2"
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spirit

spirit est mass spirit est cbcarter sp 100
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spirit est spirit est bar
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spirit wicker mass spirit wicker cb
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spirit wicker 01 spirit wicker spirit wicker bar
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The wood is the distinguishing element of this collection. 
A light and simple altough versatile and elegant chair, defined by a 
classic design and comfortable shapes. 
The wicker back is an option that offers some distinction to this 
collection. Chair, armchair, barstool and lounge, with solid beech 
or ash frame, seat and back in fabric or faux leather.

A madeira é o elemento central desta coleção. 
Uma cadeira leve e simples, versátil e elegante, definida por um 
design clássico e formas confortáveis. A costa em palhinha natural 
é uma opção que oferece alguma exclusividade a esta coleção. 
Cadeira, cadeirão, banco bar e maple, em faia ou em freixo, 
assento e costa em tecido ou napel.

spirit est spirit est bar



127

CD.02R2 - Spirit EST
2 x box  /  0,40 m3 - 14,2 ft3 / 7,5 kg - 16,5 lb

85
33,5"

59,5
23,5"

45
17,7"

48
19"

48,5
19"

BA.09S1 - Spirit EST BAR
1 x box  /  0,38 m3 - 13,4 ft3 / 8 kg - 17,6 lb

105
41,2"

55
21,7"

42
16,5"

78
30,7"

51
20"

BA.09S0 - Spirit WICKER BAR
1 x box  /  0,38 m3 - 13,4 ft3 / 8 kg - 17,6 lb

105
41,2"

55
21,7"

42
16,5"

78
30,7"

51
20"

CD.08S9 - Spirit WICKER
2 x box  /  0,40 m3 - 14,2 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

85
33,5"

59,5
23,5"

45
17,7"

48
19"

48,5
19"

CD.1004 - Spirit WICKER 01
2 x box  /  0,40 m3 - 14,2 ft3 / 7 kg - 15,4 lb

85
33,5"

59,5
23,5"

45
17,7"

48
19"

48,5
19"

68,5
27"

50,5
20"

CO.02R3 - Spirit EST CB
1 x box  /  0,34 m3 - 12,1 ft3 / 8 kg - 17,6 lb

84,5
33,2"

60
23,5"

44,5
17,5"

48
23,5"

59
19"

65,5
25,7"

60
23,5"

CO.09S2 - Spirit EST MASS
1 x box  /  0,46 m3 - 16,1 ft3 / 9,5 kg - 20,9 lb

81,5
32"

60,5
23,7"

46
18"

45,5
18"

68,5
27"

68,5
27"

50,5
20"

CO.06P8 - Spirit WICKER CB
1 x box  /  0,34 m3 - 12,1 ft3 / 8 kg - 17,6 lb

84,5
33,2"

60
23,5"

46
18"

48
19"

59
23,2"

65,5
25,7"

60
23,5"

CO.06P9 - Spirit WICKER MASS
1 x box  /  0,46 m3 - 16,1 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

81,5
32"

60,5
23,7"

48
19"

45,5
18"

68,5
27"

spirit wicker mass
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myranda

myranda cb myranda
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myranda bar myranda emp
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myranda est pl bar myranda est pl smile 01 quad
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myranda est pl

Essential design but with a young and fresh style. This contemporary 
design is enriched by the mastery of manufacture. Chair, armchair 
and bar stool with solid beech or ash frame, seat and back in wood 
or upholstered in fabric or faux leather.

Design básico mas com um estilo jovem e fresco. Este design 
contemporâneo é enriquecido pelo processo algo tradicional na sua 
produção. Cadeira, cadeirão e banco de bar em faia freixo, assento e 
costa em madeira ou estofados em tecido ou napel.

67
26,5"

44,5
17,5"

CO.01P9 - Myranda CB
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 8 kg - 17,6 lb

76,5
30"

60
23,5"

42
16,5"

44,5
17,5"

57
22,5"

CD.011U - Myranda
2 x box  /  0,31 m3 - 10,90 ft3 / 6,5 kg - 14,3 lb

77
30,2"

54,5
21,5"

41
16,2"

45,5
17,2"

47
18,5"

CD.06H6 - Myranda EMP
2 x box  /  0,31 m3 - 10,90 ft3 / 6 kg - 13,2 lb

77
30,2"

54,5
21,5"

39,5
15,5"

45,5
17,2"

47
18,5"

CD.07G8 - Myranda EST PL
2 x box  /  0,31 m3 - 10,90 ft3 / 6 kg - 13,2 lb

77,5
30,5"

55
21,7"

43
17"

45,5
18"

47
18,5"

BA.04V3 - Myranda EST PL BAR
1 x box  /  0,38 m3 - 13,42 ft3 / 8,5 kg - 18,7 lb

109
43"

58
22,7"

40
15,7"

79
31"

54
21,2"

BA.05M7 - Myranda BAR
1 x box  /  0,38 m3 - 13,42 ft3 / 8,5 kg - 18,7 lb

109
43"

58
22,7"

40
15,7"

79
31"

54
21,2"
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myriam

myriam est cb myriam est



133

gomo dining quad myriam pl
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myriam pl myriam est cbcarter sp 200
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CD.02R5 - Myriam EST
2 x box  /  0,31 m3 - 10,9 ft3 / 6,5 kg - 14,3 lb

77,5
30,5"

54
21,5"

40,5
16"

46
18"

47
18,5"

CD.02R4 - Myriam PL
2 x box  /  0,31 m3 - 10,9 ft3 / 6 kg - 13,2 lb

78,5
31"

54,5
21,5"

41,5
16,2"

46
18"

47
18,5"

CO.07S2 - Myriam EST CB
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 8 kg - 17,6 lb

77,5
30,5"

60
23,5"

43,5
17,2"

44,5
17,5"

67
26,5"

56
22"

44
17,2"

Harmonia e leveza, força e conforto com um design contemporâneo. 
São palavras que definem a coleção Myriam. Cadeira em faia ou 
freixo, assento e costa em madeira ou estofada em tecido ou napel.

Harmony and lightness, strength and comfort with a contemporary 
though fundamental design, are some of the words that define the 
collection Miriam. Chair with solid beech or ash frame, seat and back 
in wood or upholstered in fabric or faux leather.

myriam plmyriam est
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milano
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Inspired by the 1950s but with a contemporary twist the Milano chair 
is elegant, light and its design… tímeless. Chair whit solid beech or 
ash frame, seat and back in fabric or faux leather.

Inspirada nos anos 50 mas com uma linguagem contemporânea, a 
cadeira Milano é leve, elegante e o seu design intemporal. Cadeira 
com estrutura em madeira de faia ou freixo, assento em tecido 
ou napel.

CD.02R6 - Milano
2 x box  /  0,31 m3 - 10,9 ft3 / 6,5 kg - 14,3 lb

80
31,5"

56
22"

41
16,2"

46,5
18,2"

46
18"
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bubble

bubble low metal baq bubble low corner metal baq bubble low metal baq
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bubble pouf metal bubble high metal 1br dir baq bubble lounge metal
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bubble lounge metal vi bubble high metal baqbubble pouf metal



141

bubble high metal 1br dir baq bubble low metal 2br baq blade h32 blade h38
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bubble pouf metal bubble high metal 2br baq
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bubble lounge metal vi blade h32
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fluffy lounge blade h45

fluffy
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blade h38fluffy double
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fluffy lounge
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A collection that is a booth system for restaurants, offices, hotel 
lounges or even libraries. There are plenty of options you can 
choose from that allows you to adapt the design of the Bubble 
system into any interior design project.

Uma coleção que é um sistema de banquetas e maples para 
restaurantes, escritórios, salões de hotéis ou até mesmo bibliotecas. 
Há uma grande variedade de opções que pode escolher, permitindo-
lhe adaptar o design do sistema de banquetas a qualquer projeto de 
decoração de interiores.

SO.1167 - Bubble HIGH METAL BAQ
1 x box  /  1,38 m3 - 48,76 ft3 / 32,5 kg - 71,7 lb

136,5
53,7"

65
25,5"

50
19,7

46
18"

141
55,5"

SO.1191 - Bubble LOW METAL BAQ
1 x box  /  1,38 m3 - 48,76 ft3 / 29 kg - 63,9 lb

109
43"

65
25,5"

50
19,7"

45
17,7"

137
54"

SO.1173 - Bubble HIGH METAL 1BR DIR BAQ
1 x box  /  1,38 m3 - 48,76 ft3 / 40 kg - 88,2 lb

136,5
53,7"

65
25,5"

50
19,7"

46
18"

129
50,7"

141
55,5"

-
-

SO.1179 - Bubble HIGH METAL 1BR ESQ BAQ
1 x box  /  1,38 m3 - 48,76 ft3 / 40 kg - 88,2 lb

136,5
53,7"

65
25,5"

50
19,7"

46
18"

129
50,7"

141
55,5"

-
-

MP.2107 - Bubble LOUNGE METAL VI
1 x box  /  0,52 m3 - 18,24 ft3 / 30 kg - 66,1 lb

70
27,5"

75
29,5"

55
21,7"

46
18"

63
24,7"

77,5
30,5"

63,5
25"

SO.1209 - Bubble LOW METAL 2BR BAQ
1 x box  /  1,38 m3 - 48,7 ft3 / 40,5 kg - 89,3 lb

109
43"

71
28"

50
19,7"

46
18"

110
39,2"

144
56,7"

130
51,2"

MP.05Z7 - Bubble LOUNGE METAL
1 x box  /  0,52 m3 - 18,24 ft3 / 30 kg - 66,1 lb

70
27,5"

75
29,5"

55
21,7"

46
18"

77,5
30,5"

63
24,7"

63,5
25"

SO.2114 - Bubble LOW CONER METAL BAQ
1 x box  /  0,68 m3 - 23,96 ft3 / 21 kg - 46,31 lb

109
43"

64,5
25,5"

50
19,7"

45
17,7"

100
39,2"

65,5
25,5"

130
51,2"

MP.1428 - FLUFFY LOUNGE
1 x box  /  0,59 m3 - 20,91 ft3 / 23 kg - 50,7 lb

81
32"

82
32,2"

54
21,2"

44
17,2"

69
27,2"

86
33,7"

54
21,2"

MP.1578 - FLUFFY DOUBLE
1 x box  /  1,38 m3 - 48,76 ft3 / 49,5 kg - 109,1 lb

81
32"

82
32,2"

54
21,2"

44
17,2"

69
27,2"

151
59,5"

120
47,2"

SO.1185 - Bubble HIGH METAL 2BR BAQ
1 x box  /  0,84 m3 - 29,7 ft3 / 46 kg - 101,4 lb

136,5
53,7"

70
27,5"

50
19,7"

45
17,7"

129
50,7"

144
56,7"

130
51,2"

PF.05Z9 -  Bubble POUF METAL
1 x box  /  0,46 m3 - 16,33 ft3 / 20 kg - 44,1 lb

45
17,7"

70
27,5"

70
27,5"
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b-connect

b-connect mp320 b-connect pf100 gomo side red h45

b-connect pf300
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gomo side red h55

b-connect pf210

b-connect mp100
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b-connect mp100 b-connect mp200 b-connect pf210
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B-connect is a modern and stylish modular seating system as part 
of the Bubble Collection. Components can be changed, switched, 
inverted or rearranged to discover new configurations. Perfect for 
public spaces.

O B-connect é um sistema modular moderno e elegante, como a 
coleção Bubble. Os elementos permitem várias configurações.Perfeito 
para espaços públicos, com diferentes necessidades de utilização. 

MP.1664 - CABIN DOUBLE USB-LED
1 x box  /  1,88 m3 - 66,36 ft3 / 52,5 kg - 115,7 lb

175
69"

67
26,5"

55
21,7

47
18,5"

76
30"

MP.2324 - CABIN USB
1 x box  /  1,04 m3 - 36,61 ft3 / 40 kg - 88,2 lb

175
69"

67
26,5"

55
21,7

47
18,5"

76
30"

MP.1964 -  B-Connect MP100
1 x box  /  0,81 m3 - 28,45 ft3 / 35 kg - 77,2 lb

81
32"

75
29,5"

55
21,7"

45
17,7"

70
27,5"

75,5
29,7"

63
24,7"

PF.1973 -  B-Connect PF300
1 x box  /  0,82 m3 - 28,47 ft3 / 45 kg - 99,2 lb

45
17,7"

72,5
28,5"

210
82,7"

MP.1969 -  B-Connect MP320
1 x box  /  1,46 m3 - 51,69 ft3 / 54 kg - 119 lb

81
32"

75
29,5"

55
21,7"

45
17,7"

208
82"

PF.1971 - B-Connect PF100
1 x box  /  0,46 m3 - 16,33 ft3 / 16,5 kg - 36,4 lb

45
17,7"

72,5
28,5"

72,5
28,5"

PF.1974 -  B-Connect PF210
1 x box  /  0,53 m3 - 28,82 ft3 / 24 kg - 52,9 lb

45
17,7"

72,5
28,5"

140
55"

cabin double usb-led cabin usb
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joe

joe doublecarter sp h35
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The generous shapes for the seat inspires a great sense of well-
being, suitable to characterize the most diverse domestic and 
hospitality/contract environments. Available in lounge and sofa.

Formas generosas que inspiram uma grande sensação de bem-estar, 
adequado para ser utilizado nos mais diversos ambientes home e 
contract. Disponível em maple e sofá.

56
22"

56
22"

181
71,2"

57
22,5"

MP.2121 - Joe DOUBLE

MP.2120 - Joe MAPLE

1 x box  / 1,81 m3 - 63,97 ft3 / 80 kg - 176,4 lb

1 x box  /  0,75 m3 - 26,55 ft3 / 48 kg - 105,8 lb

89
35"

89
35"

96
37,7"

96
37,7"

55
21,7"

55
21,7"

49
19,2"

49
19,2"

212
83,5"

88
34,7"

joe maple
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moon

moon double carter 200
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moon maple

From the union between tradition and research a lounge chair and 
a sofa are born. Characterized by a backrest with original lines, it 
incorporates an elegant mechanism that enhances the level of 
comfort by giving extra support to the user.

A partir da união entre tradição e pesquisa, nasce um maple e um 
sofá caracterizados por uma costa com linhas originais, onde está 
integrado um elegante mecanismo que permite ampliar o nível de 
conforto, fornecendo um suporte extra ao seu utilizador.

67
26,5"

181
71,2"

MP.2118 - Moon DOUBLE
1 x box  /  1,85 m3 - 65,48 ft3 / 99 kg - 218,3 lb

186
73,2"

98
38,5"

54,5
21,5"

48,5
19"

212
83,5"

67
26,5"

48
19"

MP.2119 - Moon MAPLE
1 x box  /  0,72 m3 - 25,60 ft3 / 54 kg - 119 lb

86
33,7"

98
38,5"

55
21,7"

48,5
19"

86
33,7"
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COPERTINA
3/4
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mesa de jantar
mesa de apoio

dining table
coffee - side table
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duo dining tables | mesas de jantar

MR.1649 - Duo rect
1 x box  /  0,77 m3 - 27,23 ft3 / 23 kg - 50,7 lb

77
30,2"

120
47,2"

80
31,5"

duo rectduo quad

MQ.1650 - Duo quad
1 x box  /  0,51 m3 - 18 ft3 / 20 kg - 44,1 lb

77
30,2"

80
31,5"

80
31,5"

MD.1656 - Duo red
1 x box  /  0,66 m3 - 23,4 ft3 / 19,5 kg - 43 lb

77
30,2"

90
35,5"

90
35,5"

duo red duo oval

MO.1721 - Duo oval
1 x box  /  1,16 m3 - 40,92 ft3 / 2 8kg - 61,7 lb

77,5
30,5"

140
55"

100
39,2"

gomo dining

gomo dining redgomo dining quad gomo dining rect

MD.06T7 - Gomo dining red
1 x box  /  0,06 m3 - 2,04 ft3 / 21,5 kg - 47,4 lb

77
30,2"

100
39,2"

100
39,2"

MR.06T7 - Gomo dining rect
1 x box  /  0,22 m3 - 7,76 ft3 / 30,5 kg - 67,2 lb

79
31"

140
55"

100
39,2"

MQ.06T7 - Gomo dining quad
1 x box  /  0,16 m3 - 5,51 ft3 / 20,5 kg - 45,2 lb

77
30,2"

100
39,2"

100
39,2"

wood | madeira

wood | madeira
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smile 01
MQ.015P - Smile 01 quad
1 x box  /  0,10 m3 - 3,56 ft3 / 14 kg - 30,9 lb

77
30,5"

80
31,5"

80
31,5"

MR.015P - Smile 01 rect
1 x box  /  0,15 m3 - 5,3 ft3 / 24,5 kg - 54 lb

77
30,2"

120
47,2"

80
31,5"

MD.015P -Smile 01 red
1 x box  /  0,18 m3 - 6,41ft3 / 15,5 kg - 34,2 lb

77
30,2"

100
39,2"

100
39,2"

smile 01 quad smile 01 rect smile 01 red

wood | madeira
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blade

blade h32 blade h38 blade h45

MO.08P3 - Blade h32
1 x box  /  0,05 m3 - 1,88 ft3 / 5 kg - 11 lb

32
12,5"

68
26,7"

50,5
20"

MO.08P4 - Blade h38
1 x box  /  0,16 m3 - 5,77 ft3 / 10 kg - 22,1 lb

37,5
14,7"

115
45,2"

70,5
27,7"

MO.08P5 - Blade h45
1 x box  /  0,16 m3 - 5,71ft3 / 9,5 kg - 20,9 lb

45
17,7"

116
45,7"

68
26,7"

carter coffee - side tables | mesas de apoio

MD.0Z75 - Carter sp 100
1 x box  /  0,36 m3 - 12,64 ft3 / 12 kg - 26,5 lb

50
19,7"

80
31,5"

80
31,5"

carter sp 100 carter 200

MD.0Z77 - Carter 200
1 x box  /  0,23 m3 - 8,21 ft3 / 10,5 kg - 23,14 lb

60
23,5"

60
23,5"

60
23,5"

copper

MD.05T0 - Copper h51
1 x box  /  0,34 m3 - 12,18 ft3 / 9 kg - 19,8 lb

51
20"

55
21,7"

55
21,7"

copper h41 copper h51

MD.05T1 - Copper h41
1 x box  /  0,23 m3 - 7,96 ft3 / 29,6 kg - 65,2 lb

41
16,2"

65
25,5"

65
25,5"

carter sp h35

MO.1790 - Carter sp H35
1 x box  /  0,19 m3 - 6,8 ft3 / 16 kg - 35,3 lb

35,5
14"

60
23,5"

100
39,2"

metal | metal

metal | metal

wood | madeira
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geo coffee - side tables | mesas de apoio

MD.05T2 - Geo H51
1 x box  /  0,08 m3 - 2,8 ft3 / 38,9 kg - 85,8 lb

51
20"

45
17,7"

45
17,7"

MD.08P0 - Geo H44
1 x box  /  0,08 m3 - 2,8 ft3 / 24 kg - 52.9 lb

44
17.5"

80
31.5"

80
31.5"

geo H44 geo H51

gillo

ET.05T9 - Gillo3 H58,5
1 x box  /  0,22 m3 - 7,94 ft3 / 6 kg - 13,2 lb

58,5
23"

47
18,5"

55,5
21,7"

ET.06T1 - Gillo2 H58
1 x box  /  0,23 m3 - 8,01 ft3 / 6 kg - 13,2 lb

59,5
23,5"

55
21,7"

55
21,7"

gillo 2 H58 gillo 3 H58,5

gomo side

MD.06T5 - Gomo side red H55
1 x box  /  0,06 m3 - 2,04 ft3 / 8,5 kg - 18,7 lb

55
21,7"

60
23,5"

60
23,5"

MD.06T8 - Gomo side oval H45
1 x box  /  0,07 m3 - 2,52 ft3 / 12,5 kg - 27,6 lb

45
17,7"

100
39,2"

60
23,5"

MD.1791 - Gomo side red h35
1 x box  /  0,16 m3 - 5,51 ft3 / 18,5 kg - 40,8lb

35
13,7"

100
39,2"

100
39,2"

gomo side red h35 gomo side oval h45 gomo side red H55

wood | madeira

metal | metal

metal | metal
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mambo red coffee - side tables | mesas de apoio

MD.2017 - Mambo red
1 x box  /  0,19 m3 - 6,88 ft3 / 8 kg - 17,6 lb

50,5
20"

50
19,7"

50
19,7"

mambo red

smile 01 low

MD.010P - Smile 01 low
1 x box  /  0,06 m3 - 1,97 ft3 / 7,5 kg - 16,5 lb

47
18,5"

60
23,5"

60
23,5"

smile 01 low

wood | madeira

wood | madeira
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PVC 2mm (0.8") edge, straight corner
orla PVC 2mm, canto reto
chant PVC 2mm, bord droit
PVC-Rand 2mm, gerade Kanten
canto PVC 2mm, borde recto

VENEERED MDF WITH EDGE

LAMINATE WITHOUT EDGE

MELAMINE FACED CHIPBOARD WITH EDGE

LAMINATED CHIPBOARD WITH EDGE

mdf folheado c/orla 

MDF Valchromat termolaminado s/ orla
MDF Valchromat stratifé sans chant
MDF Valchromat thermolaminat ohne Rand
MDF Valchromat laminado sin canto

mdf plaqué avec chant 
MDF furniert mit Rand 
dm chapado con canto

aglomerado melamina c/orla
aggloméré melaminé avec chant
Melamin Spanplatte  mit Rand
aglomerado melamina con canto 

aglomerado termolaminado c/orla 
agglom r  avec chant 
laminierte Spanplatte mit Rand
aglomerado laminado con canto

TABLE TOPS
TAMPOS

Colours are indicative. All sizes and dimensions could change within the tolerance of 5 mm • As cores são indicativas. Todos os tamanhos podem variar em 5mm • Les coloris sont indicatifs. Les dimensions indiquées 
peuvent varier ayant une tolérance de ± 5 mm • Farbabweichungen möglich. Alle Abmessungen können in ca. ± 5 mm abweichen • Los colores son indicativos. Las medidas indicadas pueden variar en tolerancia de ± 5 mm

veneered edge straight corner
orla folheada canto reto
chant plaqué bord droit
furnierten Rand gerade Kanten
canto chapado borde recto  COD. T0131

solid wood edge straight corner
orla maciça canto reto
chant massif bord droit
Massivholzrand gerade Kanten
canto madera maciza borde rectoCOD. T0150

Top Slim, straight corner
Top Slim, canto reto
Top Slim, bord droit
Top Slim, gerade Ecke 
Top Slim, esquina recta

COD. T4007

Top Slim, round corner
Top Slim, canto boleado
Top Slim, bord arrondi
Top Slim, abgerundete Kante 
Top Slim, borde redondo

COD. T4182

Top Slim, chamfered shaped edge
Top Slim, canto facetado
Top Slim, bord aile d’avion
Top Slim, mit abgeschrägten kanten 
Top Slim, borde biselado

COD. T4183

solid round edge, round corner
orla boleada maciça, canto boleado
chant massif arrondi, bord arrondi
Runder Massivholz Rand, abgerundete Kante
canto redondo maciza, borde redondoCOD. T0812

solid edge, straight corner
orla maciça, canto reto
chant massif, bord droit
Massivholzrand, gerade Kante
canto maciza, borde rectoCOD. T0122

PVC 2mm (0.8") edge, straight corner
orla PVC 2mm, canto reto
chant PVC 2mm, bord droit 
PVC-Rand 2mm, gerade Kanten
canto PVC 2mm, borde rectoCOD. T0855

COD. T0124
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LAMINATED CHIPBOARD WITH ALIMINUM EDGE BOIS DEBOUT LAMINATED CHIPBOARD WITH EDGE

aglomerado termolaminado c/ orla alumínio
aggloméré stratifié avec chant aluminium
laminierte Spanplatte mit Alluminiumrand
aglomerado lamidado c/ canto aluminio 

aglomerado termolaminado c/orla 
agglom r  avec chant 
Spanplatte mit Rand 
aglomerado laminado con canto

TABLE TOPS
TAMPOS

Colours are indicative. All sizes and dimensions could change within the tolerance of 5 mm • As cores são indicativas. Todos os tamanhos podem variar em 5mm • Les coloris sont indicatifs. Les dimensions indiquées 
peuvent varier ayant une tolérance de ± 5 mm • Farbabweichungen möglich. Alle Abmessungen können in ca. ± 5 mm abweichen • Los colores son indicativos. Las medidas indicadas pueden variar en tolerancia de ± 5 mm

Bois Debout PVC 2mm, (0.8") edge, straight corner
orla Bois Debout PVC 2mm, canto reto
chant PVC Bois Debout 2mm, bord droit
Bois Debout PVC-Rand 2mm, gerade Kanten
canto Bois Debout PVC 2mm, borde recto

Bois Debout PVC 2mm, (0.8") edge, straight corner
orla Bois Debout PVC 2mm, canto reto
chant PVC Bois Debout 2mm, bord droit
Bois Debout PVC-Rand 2mm, gerade Kanten
canto Bois Debout PVC 2mm, borde recto

COD. T4006

COD. T4184

PVC FB - Edge Fil de Bois
PVC FB - Orla Fil de Bois
PVC FB - Chant Fil de Bois
PVC FB - Rand Fil de Bois
PVC FB - Canto Fil de Bois

A - PVC FB - Edge fil de bois
B - PVC BD - Edge Bois Debout

A - PVC FB - Edge fil de bois

PVC BD - Edge Bois Debout
PVC BD - Orla Bois Debout
PVC BD - Chant Bois Debout
PVC BD - Rand Bois Debout
PVC BD - Canto Bois Debout

44
 m

m
 (1

.7
3’

’)

44
 m

m
 (1

.7
3’

’)

22
 m

m
 (0

.8
7’

’)

ALU.LA01 Aluminum 1mm, straight corner
ALU.LA01 Alumínio 1mm, canto reto
ALU.LA01 Aluminum 1mm, borde droit
ALU.LA01 Aluminum 1mm, gerade Kante 
ALU.LA01 Aluminio 1mm, borde recto

COD. T4005 

ALU.LC10 Aluminum 1mm, straight corner
ALU.LC10 Alumínio 1mm, canto reto
ALU.LC10 Aluminum 1mm, borde droit
ALU.LC10 Aluminum 1mm, gerade Kante 
ALU.LC10 Aluminio 1mm, borde recto  

COD. T4185

ALU.LO04 Aluminum 1mm, straight corner
ALU.LO04 Alumínio 1mm, canto reto
ALU.LO04 Aluminum 1mm, borde droit
ALU.LO04 Aluminum 1mm, gerade Kante 
ALU.LO04 Aluminio 1mm, borde recto

COD. T4186

ALU.LR05 Aluminum 1mm, straight corner
ALU.LR05 Alumínio 1mm, canto reto
ALU.LR05 Aluminum 1mm, borde droit
ALU.LR05 Aluminum 1mm, gerade Kante 
ALU.LR05 Aluminio 1mm, borde recto

COD. T4187

B B
AA

PVC FB - Edge fil de bois
PVC FB - Orla Fil de Bois
PVC FB - Chant Fil de Bois
PVC FB - Rand Fil de Bois
PVC FB - Canto Fil de Bois

44
 m

m
 (1
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3’
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A
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m
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m
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finishes
acabamentos
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laminates | laminados

B099 FA B100 FA B070 ROCB101 FA C003 FA

C116 FA

G024 FA

F105 ST 15

H1180 ST37

C105 EXM

G012 FA

F094 ST15

H1137 ST12

C132 SELVA

G059 FA

F274 ST9

H1181 ST37

4573

C047 FA

F547 ST9

F001 FA

H027 FA

4574

C098 FA

G003 FA

F093 ST15

H110 ST9

4575 A095 ROC B070 FA
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H1137 ST12 H1582 ST15 H1116 ST12H3113 ST15 H1115 ST15

42994298 K001

U763 ST9

F274 ST9

U961 ST2

F509 ST2

U999 ST2 H3734 ST9 H1334 ST9

melamina| melamina

W017 EPM

N005 ROC

R062 FA

N005 FA

VT001

P001 FA

P092 FA

H3309 ST28

VT002

R049 ROC

I004 FA

W009 EPM

laminates | laminados
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metal finishes| acabamentos de metal

T0355 - SILVER SMOOTHT0195 - BLACK SMOOTH T0196 - TEXTURED BLACK T0351 - WHITE SMOOTH T0353 - GOLDEN SMOOTH

T0113

Brushed Stainless Steel 
Inox Escovado
Inox Brossé
Gebürstetes Edelstahl
Inox Cepillado

Stainless Steel Finishes | acabamentos de inox

T0340

Brushed Stainless Steel brass colour
Inox Escovado cor latão
Inox Brossé teinté laiton
Gebürstetes Edelstahl in Messing
Inox Cepillado color laton

Stain Colors with extra cost • Cores com custo extra • Couleurs à coût supplémentaire • Beiztöne mit Aufpreis • Colores con costo adicional

K010 K011

K002 K003 K005 K007 K009

melamina| melamina
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beech wood | faia

LIGHT WALNUT / NOGUEIRA CLARA
NOYER CLAIRE / HELLE WALNUSS
NOGAL CLARO

GREY/ CINZA/ GRIS/ GRAU/ GRIS

BROWN WENGUÉ/ WENGUE 
CASTANHO/ WENGUÉ MARRON/ 
WENGÉ BRAUN/ WENGUE CASTAÑO

STEAMED/ VAPORIZADA/ VAPORISÉ/ 
GEDÄMPFT/ VAPORIZADA

LIGHT CHERRY/ CEREJEIRA CLARA/ 
MEURISIER CLAIR/ KIRSCHE HELL/ 
CEREZA CLARA

HONEY STAIN/ PINHO MEL/ PIN MIEL/ 
KIEFER HONIG/ PINO MIEL

DARK WENGUÉ/ WENGUE ESCURO/ 
WENGUÉ FONCÉ/ WENGÉ DUNKEL/ 
WENGUE NEGRO

BLACK WENGUÉ/ WENGUE NEGRO/ 
WENGUÉ NOIR/ SCHWARZ WENGÉ / 
WENGUE NEGRO

standard colors

C64

C118

C31

C09 

C32

C63

C46

C113

NEW MOHOGANY / MOGNO NOVO
NOUVEAU ACAJOU / MAHAGONI 
NEU / NUEVO CAOBA

C455

super mate standard colors

PARIS GREY BRUSHED/ CINZA PARIS 
ESCOVADO / PARIS GRAU GEBÜRSTET
GRIS PARIS CEPILLADO

ALASKA GREY / CINZA ALASKA / GRIS 
ALASKA / ALASKA GRAU
ALASKA GRIS

SUPER MATT STEAMED / VAPORIZADA 
SUPER MATE / VAPORISÉ SUPER MATE
GEDÄMPFT SUPER MATT / 
VAPORIZADA SUPER MATE

WALNUT COLOR / COR NOGUEIRA
NOYER COULEUR / WALNUSS FARBE
COLOR NOGAL

SUPER MATT LIGHT WALNUT / 
NOGUEIRA CLARA SUPER MATE
NOYER CLAIRE SUPER MATE
HELLE WALNUSS SUPER MATT
NOGAL CLARO SUPER MATE

C17 C20 C509C26 C564
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Stain Colors with extra cost • Cores com custo extra • Couleurs à coût supplémentaire • Beiztöne mit Aufpreis • Colores con costo adicional

beech wood | faia

special colors

TAUPÉ / TAUPE
TAUPÉ / TAUPE

BROWN SABLE / SABLE 
CASTANHO / SABLE MARRON / 
BRAUN SABLE / SABLE MARRÓN

BURNISHED GOLD / DOURADO 
TEXTURADO / DORÉ TEXTURÉ / 
GOLD TEXTUR / ORO BRUNIDO

GREY TWEED / CINZA TWEED / 
GRIS TWEED / GRAU TWEED / 
GRIS TWEED

LUANDA BEIGE / BEGE LUANDA BEIGE / BEGE BEIGE MATT LACQUERED/ 
BEGE MATE / LAQUÉ BEIGE 
MATE / BEIGE MATT LACKIERT / 
LACADO BEIGE MATE

WHITE HIGH GLOSS LACQUERED
LACADO BRANCO ALTO BRILHO
LAQUÉ BLANC BRILLANT / 
HOCHGLANZ WEISSLACK / 
LACADO ALTO BRILLO

WHITE PAINTED / BRANCO 
PINTADO / PAINT BLANC / 
WEISS MATT LACKIERT
BLANCO PINTADO

C16

C452

C18

C453

C41

C454

C48

C593

C174

super mate special colors

SUPER MATT NATURAL / SUPER 
MATE NATURAL / NATURAL 
SUPER MATE /  
NATÜRLICHE SUPER MATE / 
SUPER MATE NATURAL

ANTIQUE SILVER/ PRATA 
VELHO/ VIEUX ARGENTÉ/ 
ANTIK SILBER/PLATEADO VIEJO

ANTIQUE SILVER/ PRATA VELHO 
VIEUX ARGENTÉ/ ANTIK SILBER 
PLATEADO VIEJO

C19 C68 C451
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Stain Colors with extra cost • Cores com custo extra • Couleurs à coût supplémentaire • Beiztöne mit Aufpreis • Colores con costo adicional

RED ANILINE / ANILINE 
VERMELHO / ROUGE ANILINE / 
ROT ANILINE / ROJO ANILINE

BLUE ANILINE / ANILINE AZUL / 
BLEU ANILINE/ BLAU ANILINE / 
AZUL ANILINE

GREEN ANILINE / ANILINE 
VERDE / VERT ANILINE / GRÜN 
ANILINE / VERDE ANILINE

NATURAL/ NATURAL/ NATUREL/ 
NATUR/ NATURAL

NEW ASH PATINE / NOVO 
FREIXO PATINE / NOUVEAU 
FRÊNE PATINÉ / NEUE PATINÉ 
ESCHE / NUEVO FRESNO PATINÉ 

BROWN PEWTER / CASTANHO 
ACINZENTADO / MARRÓN 
GRISÉ / GRAU BRAUN
MARRÓN GRISÁCEO

SHADED GREY / CINZA 
MATIZADO / GRIS NOIRCI 
GRAU EINGEFÜRBT 
GRIS MATIZADO

GREY ANILINE/ ANILINE CINZA / 
GRIS ANILINE / GRAU ANILINE / 
GRIS ANILINE

C923 C924 C925

C27 C456 C457 C458 C922

super mate special colors

ash wood | freixo

OAK COLOR / COR CARVALHO/ 
COULEUR CHÊNE/ EICHE FARBE/ 
COLOR DE ROBLE

DARK GREY / CINZA ESCURO / 
GRIS FONCÉ / DUNKEL GRAU / GRIS 
OSCURO

C44 C704

PARIS GREY BRUSHED/ CINZA PARIS 
ESCOVADO / PARIS GRAU GEBÜRSTET
GRIS PARIS CEPILLADO            

WALNUT COLOR / COR NOGUEIRA
COULEUR NOYER / WALNUSS FARBE
COLOR NOGAL

SUPER MATT OAK COLOR / COR 
CARVALHO SUPER MATE / COULEUR 
CHÊNE SUPER MATE / EICHFARBE 
SUPER MATT / COLOR DE ROBLE 
SUPER MATE

C17 C112 C544

standard colors

super mate standard colors
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• wood  and  veneer  are  affected  by  light  and  sources  of  heat.  for  the  first  6–8  weeks, when the item is absorbing the 
surrounding light, keep the surfaces clear of any objects to avoid permanent marks and circles.
• protect wood and veneer from direct sunlight to prevent colour fading.
• our furniture is designed to be used indoors under standard conditions with a relative  humidity  between 25 and 60% and a 
temperature between 18 and 24º c. otherwise this will have negative effects on the furniture and can result in distortions in 
the form of wood.
• changes in texture, minor deviations in colour and natural growth defects are not considered failures, they only prove the 
genuine nature of wood. as a natural element, the wood is always reacting to the surrounding environment. this may result in 
small cracks in the paint or in a slight penetration of the wooden structure on the surface during the lifetime of the product. 
this should not be considered as a defect but natural material.
• water must be used in small quantities and only in the form of a damp cloth. after wiping, always use a dry cloth.
• wood and veneer are very sensitive to liquids. wipe up spilled liquids immediately.
• always try to remove stains with the mildest cleaning materials. a suitable soap solution is made from ¼ dl soap powder to 
1 litre of warm water.
• never use the agents containing benzene and other solvents.
• all wood stains match to the type of wood to which they have been applied. other woods will have different stains and/or textures.

Wood and Veneer | Madeira e Folheado 

 

• a madeira e o folheado são afectados pela luz e pelo calor. durante as primeiras 6 a 8 semanas, quando o produto estiver a 
absorver inicialmente a luz circundante, mantenha as superfícies livres de quaisquer objectos para evitar marcas e círculos 
permanentes.
• proteja a madeira e o folheado da luz solar directa para prevenir o esbatimento das cores.
• o mobiliário é desenhado para ser usado no interior em condições standard, com uma humidade relativa entre 25 e 60% e uma 
temperatura entre 18 e 24ºc. caso contrário terá efeitos negativos no mobiliário e pode resultar em distorções na forma da 
madeira.
• mudanças na textura, desvios menores na cor e defeitos naturais de crescimento não são considerados como falhas, pelo 
contrário,  comprovam  a  natureza  genuína  da  madeira. sendo um  material  natural, a  madeira  reage  permanentemente ao 
ambiente  envolvente.  esta  reação  pode  consistir  em  pequenas  fendas  na  pintura  ou  numa  ligeira  penetração  desta na 
estrutura  da  madeira  durante  o  ciclo  de  vida  do  produto. isto não deve ser considerado um defeito de fabrico, mas uma 
consequência da condição natural da madeira. 
• só deve usar-se água em pequenas doses e apenas num pano húmido. depois de limpar, use sempre um pano seco.
• a madeira e o folheado são sensíveis aos líquidos. limpe imediatamente líquidos derramados.
• tente sempre remover manchas usando o material de limpeza mais suave. uma solução de sabão adequada é constituída por ¼dl 
de sabão em pó por 1 litro água quente.
• nunca utilizar produtos que contenham benzeno ou outros solventes.
• todas as cores de acabamentos correspondem ao tipo de madeira em que foram aplicadas. em outras madeiras terão diferentes 
tonalidade e/ou texturas.

EN

PT

MAINTENANCE AND CLEANING ADVICE 
CONSELHOS DE MANUTENÇÃO E LIMPEZA 

> THE COLOUR SAMPLES CAN BE CHANGED WITHOUT PRIOR NOTICE, FOR TECHNICAL REASONS OR DUE TO PRODUCTION QUALITY MODIFICATIONS. 

THE COLOURS AND  TONES ARE MERELY INDICATIVES. WE WAIVE ALL RESPONSIBILITY FOR COLOUR CHANGE WHEN EXOSED TO THE SUNLIGHT //

> AS AMOSTRAS DE CORES PODEM SER ALTERADAS SEM AVISO PRÉVIO, POR MOTIVOS TÉCNICOS OU DEVIDO A MODIFICAÇÕES QUALITATIVAS DE PRODUÇÃO. 

AS TONALIDADES SÃO MERAMENTE INDICATIVAS. DECLINAMOS QUALQUER RESPONSABILIDADE NA ALTERAÇÃO DA COR QUANDO EXPOSTA À LUZ SOLAR. //

> LES ÉCHANTILLONS PEUVENT ÊTRE MODIFIÉS SANS PRÉAVIS,  POUR RAISON TECHNIQUE OU DÛ À DES MODIFICATIONS QUALITATIVES DE PRODUCTION. 

LES COULEURS ET TONALITÉS SONT PUREMENT INDICATIVES. NOUS DÉCLINONS TOUTE RÉSPONSABILITÉ DE MODIFICATION DE TEINTE LORSQUE EXPOSÉ 

À LA LUMIÈRE SOLAIRE. //

> DIE FARBMUSTER KÖNNEN OHNE VORHERIGE ANKÜNDIGUNG, AUS TECHNISCHEN GRÜNDEN ODER INFOLGE QUALITATIVE VERBESSERUNG DER PRODUKTION, 

GEÄNDERT WERDEN. DIE TONARTEN DIENEN LEDIGLICH ALS RICHTLINIEN. WIR ÜBERNEHMEN KEINE VERANTWORTUNG ODER HAFTUNG FÜR ÄNDERUNGEN AM 

BEIZTON BEI SONNENEINSTRAHLUNG. //

> LAS MUESTRAS DE COLORES PUEDEN CAMBIAR, SIN PREVIO AVISO, POR MOTIVOS TÉCNICOS Ó DEBIDO A MODIFICACIONES DE PRODUCCIÓN RELATIVAS A LA 

CALIDADE. LOS COLORES Y TONALIDADES SON MERAMENTE ORIENTATIVOS.  RENUNCIAREMOS A TODA LA RESPONSABILIDAD DE CAMBIO DE COLOR CUANDO 

SE EXPONE A LA LUZ SOLAR. //

> 色样有可能因为技术或者改量质量原因没有经过提前通知更改，颜色和色号仅限参考。 由于太阳光照射造成的颜色改变我们不负责
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fabric
tecidos
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anil

aris

A6336

A6306

A6702

00919

00749

01085

01074

A6313

A0443

01075

A6643

A6279

A6263

A6644

A6322

A6304

A6679

cat. F02 /cat. A

cat. F02 /cat. A
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lunar

A0166

A0161 A0170 A0243 A0268 A6278

luxo

A0316

A0173 A0282 A0284 A0297 A0311

alvos

01063 0106401065 00369

cat. F03 /cat. B

cat. F02 /cat. A

cat. F02 /cat. A
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mona

01051

01046 01047 01048 0104901050

joy

00212 0117400666

01087B9247

0073601088B9352

00933

01089

00935

01114

cat. F03 /cat. B

cat. F03 /cat. B
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air

00604 00625 01096 01097 01098

cat. F04 /cat. Y

morfos

0106601072

01068

01073

01069

01110

01070010667 01071

poli

01056

01181

01177 01178 0117901180

cat. F03 /cat. B

cat. F03 /cat. B
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01116 01130

cat. F04 /cat. Y

cat. F04 /cat. Yair

01099 01100 01101 01102 01103

martin

00423

01104

Y0286

00770

01105

Y0322

00778

01106

00787

01131

00807

Y0204
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cat. F04 /cat. Y

C0603 C0622

high

01095

00397

01171

00520

01172 00723

01173 00980

C0602

cat. F04 /cat. Y

C0622

laso

00865

01176

01057 01058 01113 01175
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Original fabrics colours may differ from printed ones 
As cores dos tecidos podem ser ligeiramente diferentes das impressões 
Les couleurs des tissus peuvent être légèrement diférentes de celles de l’impression
Farbabweichungen der abgebildeten Stoffe sind möglich
El color de las telas puedem ser ligeramente diferentes de las impressiones 
实物的表面处理和面料颜色与图片会有些色差

waves

00370 01112

cat. F05 /cat. C

cat. F05 /cat. C

lure

00188 00189 0034800571 00810

00190 0034900588

C9211

00589C9212

00682 C9213 00697
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TECNICAL CHARACTERISTICS OF FABRICS • CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DOS TECIDOS •  CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES TISSUS
 TECHNISCHE MERKMALE DER STOFFE • CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LAS TELAS • 面料特性参数

The fabric allocation is based on plain fabrics (x1.53yd).For patterned fabrics, the fabric allocation depends upon the repeat.
For this kind of fabrics please contact us for the right fabric allocation. / O calculo da metragem foi efetuado com base em tecidos lisos (x1,4ml). 

Se é tecido com estampagem, aconselhamos que nos contacte para um cálculo correcto./ Le calcul pour la dépense de tissu a été basé sur des tissus unis (x1,4ml). 

'il s'agit de tissu à motif, nous vous prions de nous contacter pour un calcul correct./  Der Stoffbedarf wurde nach glatten Stoffen berechnet. Falls es sich um 

Kundenstoff handelt (x1,4 lfm) und der Stoff Muster, Blumen oder Streifen hat, bitte wenden Sie sich an uns für neue Angaben./ El cálculo del gasto de tela há sido 

hecho con base en telas lisas (x1,4ml). Si la tela es estampada, le aconsejamos de contactarnos para un calculo correcto./ 单色面料消耗量是以1.4米／

55寸横幅为标准。花色面料消耗量需要根据面料的花纹而定。折纹面料请根据椅子尺寸来计算面料消耗量或联系我们。

Original wood/fabrics colours may differ from printed ones. / As cores dos tecidos podem ser ligeiramente diferentes das impressões. / Les couleurs 

des tissus peuvent être légèrement diférentes de celles de l’impression./ Farbabweichungen der abgebildeten Beiztöne/Stoffe sind möglich.Los colores de las telas 

pueden ser ligeramente diferentes de las impressiones. / 实物的表面处理和面料颜色与图片会有些色差

The fabrics used in all of our products are merely decorative. We are not responsible for its resistance and quality. 
Os tecidos aplicados em todos os produtos são meramente decorativos, pelo que não somos responsáveis pela resistência e qualidade dos mesmos. 

Les tissus appliqués sur tous les produits sont purement décoratifs, de ce fait nous ne sommes pas responsables de la résistance et qualité de ceux-ci.

Die Polsterstoffe auf allen Modellen gelten nur zur Dekoration, so dass wir für ihre Reißfestigkeit und Qualität nicht verantwortlich sind.

Las telas aplicadas en todos nuestros productos son sólo decorativas. No nos responsabilizamos por su resistencia y calidad.

我们产品中所使用的面料仅为装饰。面料的耐磨性和质量我们不负责。

REF.
 Composition | Composição | Composition 

Zusammensetzung | Composición 
Martindale Others | Outros | Autres  

weitere Eigenschaften | Otros
 

Cleaning| Manutenção | Entretien
Reinigung / Pflege | Limpieza

Width | Largura | Largeur
Breite | Ancho |

100% Trevira CSAIR 140 cm
55.12"

BS 5852  PART 1
EN1021-1/2 

60.000

BS 5852  PART 1100% PL LASO 140 cm
55.12"

81.000

BS 5852  PART 1
EN1021-1/2 

Coating: PVC/PU Blend
Basecloth: Cotton/PolyesterMARTIN 140 cm

55.12"
750.000

BS 5852  PART 1
EN1021-1/2 

100% PL with microporous
Film and FR BackcoatingHIGH 136 cm

53.54"
70.000

BS 5852  PART 1 100% PL >40.000ANIL 140 cm
55.12"

65% PU + 35% COTTON >100.000LUXO 137 cm
53.93"

BS 5852  PART 1 

>100.000 BS 5852  PART 1 44% VI + 30% CO + 26% PL LUNAR 140 cm
55.12"

100% PL >100.000ARÍS 140 cm
55.12"

BS 5852  PART 1 

100% PL 81.000MONA 140 cm
55.12"

BS 5852  PART 1 

100% PL 60.000JOY 140 cm
55.12"

100% PL 90.000POLI 140 cm
55.12"

BS 5852  PART 1 



PUXAO
LINHA
ZM0292

COD. Ultra Comfort |  EC05

Fabric / Tecido/ Tissu / Stoff / Tela

Foam / Espuma / Mousse/ Schaumstoff/ Espuma

35/39kgHR   ( 77.18 )

Webbing / Precinta / Sangles / Gurte / Cinchas   

Plywood / Contraplacado / Contreplaqué / Sperrholz 

Contrachapado 
4 

1 
2 

3 

Fabric / Tecido/ Tissu / Stoff / Tela

Foam / Espuma / Mousse/ Schaumstoff/ Espuma

30kg  ( 66.15 lb )

Chipboard / Placa Aglomerado / Plaque  Agglomérée / 

Spanholzplatte / Placa Aglomerada  

1 
2 

3 

COD. Comfort Plus | EC04 COD. Standard CMS | EC01 

Fabric / Tecido/ Tissu / Stoff / Tela

Foam / Espuma / Mousse/Schaumstoff / Espuma       

35/39kgHR  ( 77.18/86 lb )

Acrylic Wast Needle Loom Felt / Feltro Agulhado / Feutre Aiguilleté / 

Nadelfilz / Fieltro Punzonado

Nozag Springs / Molas ZigueZague / Ressorts No-Sag / 

Zick-zack-Feder / Muelles ZIG-ZAG  

Solid Wood Frame / Grade Madeira / Cadre en Bois / Holzrahmen / 

Bastidor de Madera  
5 

4 

2 

3 

1 



i

White Plastic & Felt 
Plástico Branco & Feltro
Plastique Blanc & Feutre
Nylon weiß & Filz
Plástico Blanco & Fieltro

White Plastic
Plástico Branco
Plastique Blanc
Nylon weiß 
Plástico Blanco

COD. DES01
Brown Plastic & Felt 
Plástico Castanho & Feltro
Plastique Marron & Feutre
Nylon braun & Filz
Plástico Marón & Fieltro

Wood / Parquet Flooring 
Pavimento Madeira / Parket
Sol Bois / Parquet Flottant

Holz-und Parkettboden
Piso Madera / Parquet

Carpet Flooring 
Pavimento Carpete 
Sol Moquette / Tapis

Teppichboden
Piso Alfombra

Tiles Flooring 
Pavimento Cerâmico

Sol Céramique
Fileßboden

Piso Ceramica

Linoleum Flooring 
Pavimento Linóleo
Sol en Linoléum

Linoleum-Bodenbelag
Pavimento Linóleo

Teflon with nail 
Teflon com prego
Teflon avec ongle
Teflon mit Nagel
Teflón con clavo

Plastic  & Metal
Plástico & Metal
Plastique & Metal
Nylon  &  Metal
Plástico & Metal

Brown Plastic  
Plástico Castanho 
Plastique Marron
Nylon braun 
Plástico Marón

COD. DES02

COD. DES33

COD. DES03

COD. DES04 COD. DES05

WHEELS
Rodas | Roues | Rollen | Ruedas | 
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NOTES







Fenabel S.A.
Via Rota dos Moveis I,  624
4585-850 Rebordosa (Porto) Portugal
fenabel@fenabel.pt 
fenabel.pt


